

автор: Коконова Виктория

### День в календаре

## 1 апреля – День смеха

Представим ситуацию: 1 апреля 1989 года. На урок русского языка, где все обучающиеся внимательно слушают преподавателя, сложив руки на парту, опаздывает ученик. Войдя в класс без извинений, он быстрым шагом проходит к своей парте, ставит на нее портфель и, предварительно отодвинув все учебники соседа по парте в сторону, достает из портфеля огромный стационарный телефон. И во время того, как в кабинете стоит идеальная тишина, отчетливо слышны лишь звуки набора номера.

- Алло, мам! -...- а почему все на меня так смотрят?!...



# НАПОМИНАЕМ! ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МОБИЛЬНЫХ ТЕЛЕФОНОВ НА УРОКАХ ЗАПРЕЩЕНО!

# 12 апреля – День космонавтики.

Первый полет человека в космос состоялся 12 апреля. Именно в этот день ежегодно празднуют День космонавтики в России. 12 апреля 1961 года корабльспутник «Восток» был выведен в открытый космос впервые с человеком на борту. Пилотом корабля стал советский летчик – космонавт Юрий Гагарин.



# Я 62 школя

### Жизнь замечательных людей

Мы смотрим на своих учителей как на умных, опытных и авторитетных людей, которым хотим подражать. Коконова Вика побеседовала со всеми любимым учителем Подгайновой Марией Викторовной и узнала много интересного!



«В 1983 году я впервые переступила порог 62 школы, - рассказывает Мария Викторовна. На протяжении всех этих лет у меня ни разу не возникала мысль о том, чтобы уйти из школы, поменять профессию...Я понимала, что работа с детьми и образование — это моё истинное предназначение. Я всегда испытываю глубокую ответственность за развитие своих учеников и стремлюсь помочь им раскрыть свой потенциал. Я вижу свою роль не только в передаче знаний, но и в формировании личности ученика, его ценностей и навыков.

Я люблю свою работу и получаю от неё духовное удовлетворение!

Я с детства мечтала стать учителем. Училась в школе с удовольствием. Моими любимыми предметами были иностранный язык (немецкий язык), русский язык, литература, история. Мне повезло, что меня учили умные, добрые, справедливые педагоги, которые вкладывали в нас, детей, свои знания и душу, учили нас быть честными, порядочными, всегда готовыми прийти на помощь. С детства я очень любила рисовать. Это моё хобби. В школе я всегда была редактором школьной редколлегии. Мы выпускали газеты к каждой знаменательной дате, ко дню рождения одноклассников. Это было так интересно и увлекательно! Будучи ученицей начальных классов, я отправляла свои рисунки в Москву, в

# Я 62 школя

редакцию журналов «Весёлые картинки» и «Мурзилка». И мои рисунки печатали в этих журналах, которые нам выписывала каждый год наша мама. Мы с удовольствием читали их, отгадывали загадки, разные ребусы. И какое же было восхищение у меня, когда мои рисунки появлялись в «Весёлых картинках» и «Мурзилке» и стояли мои фамилия, имя и адрес. Мне в знак благодарности присылали открытки с изображением сказочных персонажей: Буратино, Чипполино...

После окончания школы я успешно сдала вступительные экзамены в педагогический институт, на факультет иностранных языков. Училась пять лет легко и с удовольствием! Окончив институт, я пришла работать в школу № 62. Учителем немецкого и английского языков. Моя мечта осуществилась! Я очень люблю свою профессию, чтобы нести знания детям, проявляю максимум терпения и понимания, постоянно повышаю свой собственный уровень образования и так организовываю учебный процесс, чтобы каждый ребёнок чувствовал себя комфортно.

Моя 62 школа- самая лучшая, в ней работают самые лучшие учителя, в ней учатся самые лучшие дети! Ведь призвание учителя – сеять доброе, вечное!»

